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Europski centar za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju (European Centre for Parliamentary 
Research and Documentation - ECPRD) je interna mreža za međuparlamentarnu suradnju i razmjenu 
informacija. Djeluje pod pokroviteljstvom Europskog parlamenta i Parlamentarne skupštine Vijeća 
Europe a okuplja nacionalne parlamente država članica Europske unije i Vijeća Europe. 
 
ECPRD informacijska mreža predstavlja jedinstveni forum na kojem se, između ostaloga, postavljaju 
upiti i dobivaju odgovori vezani uz teme iz svakodnevnog rada nacionalnih parlamenata. Centar djeluje 
uz pomoć korespondenata imenovanih u nacionalnim parlamentima koji koordiniraju sve aktivnosti 
vezane uz ECPRD. 
 
Ovo izvješće opisuje suradnju Hrvatskoga sabora i ECPRD-a tijekom 2020. godine. Za vrijeme tog 
vremenskog razdoblja: 
 

 Hrvatski sabor zaprimio je putem ECPRD mreže 225 upita koje su postavili nacionalni 
parlamenti, 

 Hrvatski sabor odgovorio je na 209 postavljena upita ili 93%, 
 od svih dionika koji su odgovarali na postavljene upite, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički 

sustav je riješio 28 upita, zatim slijede Odbor za pravosuđe s 26 upita te Odbor za zdravstvo i 
socijalnu politiku sa 17 upita, 

 zastupnici Hrvatskoga sabora postavili su posredstvom ECPRD mreže 3 upita ostalim 
nacionalnim parlamentima, a na temelju primljenih odgovora Knjižnica Hrvatskoga sabora je 
izradila 3 komparativna sažetka. 

 

 
UPIT 2010.-2020. 
 
Usporedba statističkih pokazatelja za 
posljednjih deset godina pokazuje godišnje 
linearno povećanje broja upita koji su 
proslijeđeni putem mreže i na koja je odgovorio 
Hrvatski sabor. Međutim, manji pad broja upita 
vidljiv je u 2019., u odnosu na prethodne dvije 
godine, ali u 2020. je ponovo uočen rast. 
 

  
 

Graf 1: Broj upita po godinama 
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UPITI 2020. 
 
Tijekom 2020. godine Hrvatski sabor je 
putem ECPRD mreže primio 225 upita koje 
su postavili nacionalni parlamenti. 
 
Od sveukupnog broja primljenih upita 
Hrvatski sabor je odgovorio na njih 209 i 
time riješio 93% postavljenih upita. 
 

 
 

Graf 2: Odgovoreni/neodgovoreni upiti 
 

 

 
 
ODGOVORI  NA UPITE 
 
U 2020. godini od sveukupnog broja 
primljenih upita odbori su odgovorili na 
njih 165, što čini 74% svih odgovora, a 
saborske službe i uredi na 57 odgovora ili 
26%. 
 

 
 

 
 

Graf 3: Raspodjela odgovora 

 

 
 
Budući da na određen broj upita odbori 
nisu imali potrebne informacije riješili su ih 
na način da su iste zatražili od nadležnih 
ministarstava i drugih tijela javne vlasti. 
 
Tako su ministarstva i ostala tijela javne 
vlasti tijekom 2020. priredili 29 odgovora 
od ukupnih 209, što predstavlja 14% svih 
odgovora. 

 
 

Graf 4: Udio odgovora drugih institucija 
 

 

 

 
PRIJEVODI  ODGOVORA 
 
Što se tiče prijevoda odgovora na engleski 
jezik, u promatranom razdoblju Knjižnica je 
riješila 51% prijevoda svih odgovora, Ured 
za međunarodne i europske poslove 26% 
prijevoda svih odgovora, a saborski odbori i 
službe 23% prijevoda svojih odgovora u 
2020. godini. 
 

 
Graf 5: Prijevodi odgovora 
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RJEŠAVANJE UPITA 
 
Grafikon 6 pokazuje raspodjelu riješenih upita prema nadležnim saborskim odborima, službama i 
uredima. Najveći broj od 28 upita riješio je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, zatim slijede 
Odbor za pravosuđe (26 upita) te Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku (17 upita). 
 

 
Graf 6: Broj odgovorenih/neodgovorenih upita po odborima/službama/uredima 
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